

俄音乐人牵手皖籍歌唱家燕妮新唱《康定情歌》 中风西吹“玩”出新突破

日前,空政文工团独唱演员、皖籍著名的中国民族青年歌唱家燕妮,与俄罗斯音乐人谢尔盖带着新版《康定情歌》在北京举办全球视听分享会,两人跨界合作,用时尚的电子舞曲重新演绎了这首经典的传统民歌,康“电”情歌MV一亮相便受到广泛好评,“在发扬中国传统音乐文化基础上,融合西方音乐做出的全新尝试,堪称一次成功的突破。”记者 吴笑文

名家荟萃盛会纷纷赞新作

这次分享会堪称中西音乐交流的盛会,名家荟萃。除了由中央电视台著名主持人赵保乐担当主持,中央电视台原副总编辑张华山,女高音歌唱家邓玉华,男中音歌唱家胡宝善,中国音乐学院教授、研究生导师著名歌唱家丁毅,央视制片人姚友霞等众多业内人士纷纷出席。

邓玉华、丁毅和金霖在与主持人的对话中,盛赞这部作品的成功,祝愿谢尔盖和燕妮演绎的新“康定情歌”唱响神州,走向世界。胡宝善即兴唱起《我爱这祖国的蓝天》,以歌声为分享会助力。

同时,燕妮的老师及好友蒋大为、邓玉华、耿莲凤、王和泉、舒楠、王莉、白雪、潘粤明等,以及来自世界各地燕妮曾经随国务院侨办和中国侨联进行文化交流的美国、英国、法国、意大利、葡萄牙等16个国家的华人华侨代表,谢尔盖的俄罗斯及其他国家的圈中好友也纷纷送上祝贺的VCR。

新《康定情歌》MV出品人、启迪(香港)有限公司总裁袁家龙,与大家分享自己对歌曲的感受:“这个作品的创意是中风西吹,把中国传统民歌用西方音乐展现,这种中西音乐交融,遵循中西音乐交流创作的思路,“玩”出传统底蕴,也“玩”出时尚来。”

传统音乐魅力促跨界合作

谢尔盖是俄罗斯知名音乐创作人,今年年初他与俄罗斯摇滚班霸乐队Apostol、华人饶舌歌手MC Davi制作了歌曲《Deal The Final Blow》,其MV入选了俄罗斯年度最佳MV。此番跨界合作,谢尔盖既是《康定情歌Remix》版编曲,又是演奏者。一次偶然的演出机会来到中国以后,谢尔盖就被中国民族音乐的魅力深深吸引,他表示自己非常喜欢中国的民族音乐,而对于这首广为流传的经典作品更是入迷已久。

除了对谢尔盖的编曲赞不绝口,燕妮也透露谢尔盖非常绅士,在拍摄MV的时候非常照顾自己,“我们拍摄的那天非常热,从太阳还没升起拍到天黑,他把凉快的时间段让给了我,最热的时间段都是拍他的部分,结果最后被晒伤了。”



安徽三小将登场 国青队完胜本菲卡

星报讯(记者 江锐) 7月27日,2016年潍坊杯国际青年足球赛展开小组赛第三轮争夺,中国U19国青队2:0完胜葡萄牙本菲卡队,安徽小将魏震、姚道刚首发出场,高海生替补亮相。中国U19国青队3战1胜1平1负积4分,小组第二晋级四强。

在首轮比赛中,国青队1:1战平皇马U19青年队,魏震、姚道刚、高海生同时首发。第二轮国青队全替补出战0:2不敌巴西体育。面对本菲卡队,国青队打得更加积极主动。下半场高海生上场换下李耕。第49分钟,姚道刚主罚任意球直接攻门将球打飞。最终国青队2:0获胜。

《不一样的童年》 再版研讨会举行

星报讯(记者 张亚琴) 日前,以“走进留守儿童内心,倾听他们最真实的声音”为主题、安徽省社科院研究员王开玉教授的《不一样的童年》作品研讨会在合肥举行。

《不一样的童年》2007年首次出版,2016年修订再版。这是中国第一部研究留守儿童生活的专著。该书深入挖掘中国城镇化以人为本的生动案例,以细致敏锐的触觉探析不一样的童年中的点滴,以关怀温暖的视角剖析出农民工子女的生活姿态,引人沉思。它是王开玉及其课题组长期深入基层调研、总结归纳的产物。该书出版后,引发了社会对留守儿童群体的强烈关注。

心情不好就购彩 90后小伙中615万

7月17日,双色球第16082期开奖,广州白云区岗贝路189号107铺的44011068号投注站中出1注615万多元一等奖。近日,大奖得主90后小伙崔先生(化姓)来到广州市福彩中心验票兑奖,并且分享了自己独特的购彩经历。

据了解,小崔生于1992年,老家在内蒙古,刚到广州工作不到两年。年纪虽小,但小崔买福利彩票已有好几年,并一直钟情于双色球。

小崔买彩票很任性,不是每期都买,每次投注也不会超过10元,多数是机选票。这次击中615万元大奖,小崔坦言是“坏心情换来的好运气”。7月17日下午,小崔诸事不顺,为解烦闷他专程来到小区附近的投注站,当天正是双色球开奖日,小崔随机购买了10元5注,买完彩票后果然心情舒坦。没想到的是,正是这张10元机选票为他换来了改变命运的大奖。

开奖次日,小崔打开手机查看双色球开奖号码,意外地发现网页查询的开奖号码居然和自己所买彩票的第四注号码一模一样!小崔当时就慌了,他说当时涌入脑海的唯一想法就是“想办法把彩票保存好”。于是他小心翼翼地将彩票收藏好,他表示当天工作都精神恍惚、心不在焉的,因为心里牵挂着中奖彩票。直到来到中心兑奖,拿到了兑奖凭证,他悬着心终于落了地。

小崔说,中奖的秘密暂时只有自己知道,连父母都没有敢透露,生怕闹乌龙,怕自己一时眼花看错。大奖如今已确定,小崔说终于可以大大方方地告诉千里之外的爸妈,让他们也分享中奖的喜悦。 钟才

3D一周分析与推荐

重点关注大小大、合质合回补

从大小方面来看,上周两大一小开出2次;全大未开出;两小一大开出4次;全小开出1次;预测下周大数可能会继续高开,关注大小大形态。下周推荐:大大小、大小小、大小大,重点关注大小大回补。上期推荐命中(大小大)。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇开出2期,两奇一偶开出4次;全偶未开出;全奇开出1次。同时奇数共开出13枚,偶数开出8枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶偶奇、偶奇偶、奇偶奇,重点关注偶偶奇回补。上期推荐命中(偶偶奇)。

从质合方面来看,上周两合一质

开出3次,两质一合开出4次;全合、全质均未开出。同时,质数共开出11枚,合数开出10枚。预测下周合数可能会高开。下周推荐:合合质、质合质、合质合,重点关注合质合回补。上期推荐命中(合合质,合质质)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,最小和值出现06点,最大和值出现16点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中小和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点、12点、14点、16点、18点,防11点、15点。

本周复式推荐:1456789。回顾:第196期命中907组选。 骏宝



挑战一等奖

双色球 2016087 期

红球推荐:06 09 11 14 17 19
21 24 26 28 31 33; 蓝球推荐:01 08 09 15。



安徽福利彩票订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 1098197736 元

上期头奖 6 注, 单注奖金 793 万元

我省彩民中得 3 注 35 万元 二等奖